
A:  INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Obchodné meno a sídlo spoločnosti :
AVECAN SLOVAKIA s.r.o.
Dolné Rudiny 1
010 01 ŽILINA 
Deň založenia  : 25. 02. 2013
Vznik účtovnej jednotky : 27. 03. 2013 

Obchodný register Okresného súdu Žilina, Oddiel : Dr., Vložka : 58710/L      
Opis hospodárskej činnosti

Kúpa  tovaru  na  účely  jeho  predaja  konečnému  spotrebiteľovi  (maloobchod)  alebo  iným
prevádzkovateľom živnost (veľkoobchod)
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu         
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb           
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov                       
Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného
vozidla   

Priemerný počet zamestnancov

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka spoločnosti k 31. 12. 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6

zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, a to za účtovné obdobie od 27. 03. 2013 do
31. 12. 2013.       



E:  INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli počas účtovného obdobia dodržané.

Dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania

a náklady spojené s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov. Odpisy dlhodobého
hmotného  majetku  sú  stanovené  vychádzajúc  z predpokladanej  doby  jeho  používania  a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1700 EUR a menej sa
učtuje ako o zásobách. 
Zásoby

Nakupované  zásoby  sa  oceňujú  obstarávacou  cenou,  ktorá  zahŕňa  cenu  zásob  a náklady  súvisiace
s obstaraním. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.
Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou
Peňažné prostriedky

Peňažné prostriedky sa oceňujú ich menovitou hodnotou
Ceniny

Ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.
Náklady budúcich období

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej
súvislosti s účtovným obdobím
Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a tvoria sa na krytie známych rizík
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou
Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na domácu menu referenčným výmenným
kurzom určeným a vyhláseným  ECB alebo  NBS v deň  predchádzajúci  dňu uskutočnenie  účtovného prípadu
alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.



F:  INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

Dlhodobý hmotný majetok

 
 
 
 
 
 
 
 
  



Pohľadávky

Finačné účty
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny a účty v bankách. Účtami v bankách môže

spoločnosť voľne disponovať.

Položky časového rozlíšenia na strane aktív
Ako položky časového rozlíšenia na strane aktív sú zučtované náklady budúcich období týkajúce sa

poistenia majetku a poistenia zodpovednosti za škody spôsobené motorovým vozidlom.
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